



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

---

НАКАЗ

15.05.2019р.

№ 524

Про Розподіл імуносупресивних лікарських засобів, закуплених за кошти бюджету м. Києва на 2019 рік, для надання медичної допомоги пацієнтам, які перенесли операцію трансплантації нирки та солідних органів

З метою раціонального та цільового використання імуносупресивних лікарських засобів, закуплених за кошти бюджету м. Києва на 2019 рік для надання медичної допомоги пацієнтам, які перенесли операцію трансплантації нирки та солідних органів, на виконання заходів міської цільової програми «Здоров'я киян» на 2017-2019 роки, затвердженої рішенням Київської міської ради від 22 грудня 2016 року № 781/1785, згідно зі специфікаціями до договорів про закупівлю імуносупресивних лікарських засобів від 26 квітня 2019 №№ 11, 12, 13, на підставі наказу Департаменту охорони здоров'я від 24 березня 2017 року № 120 «Про затвердження переліку базових закладів охорони здоров'я, що отримують лікарські засоби та медичні вироби, закуплені за бюджетні кошти та отримані в якості гуманітарної допомоги»,

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити Розподіл імуносупресивних лікарських засобів, закуплених за кошти бюджету м. Києва на 2019 рік для надання медичної допомоги пацієнтам, які перенесли операцію трансплантації нирки та солідних органів (далі – лікарські засоби), що додається.

2. Директору Комунального некомерційного підприємства «Консультативно-діагностичний центр» Шевченківського району м. Києва забезпечити:

2.1. Отримання від Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) лікарських

засобів у кількості, затвердженій Розподілом цього наказу, облік, оприбуткування та взяття на баланс закладу.

2.2. Приймання-передачу лікарських засобів за кількістю – відповідно до Розподілу та товаросупровідних документів, за якістю – відповідно до документів, що засвідчують його якість (термін придатності лікарських засобів на момент постачання повинен становити не менше 75 % від встановленого інструкцією терміну придатності).

2.3. Персональну відповідальність за збереження, цільове та раціональне використання лікарських засобів.

2.4. Надання до Базис спеціального медичного постачання Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) у триденний термін інформації про отримання лікарських засобів.

2.5. Видачу лікарських засобів хворим м. Києва, які отримують імуносупресивну терапію після трансплантації органів чи інших анатомічних матеріалів, на підставі щомісячної спільної заявки експертів Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) з трансплантології та з нефрології.

2.6. Щомісяця, до 03-го числа місяця наступного за звітним, надання до Базис спеціального медичного постачання Департаменту охорони виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) акту списання лікарських засобів.

2.7. Щомісяця, до 10-го числа місяця наступного за звітним та до 20 січня наступного за звітним року, надання до Базис спеціального медичного постачання Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) інформації про використання лікарських засобів згідно з додатком 9 до наказу ГУОЗ від 21 листопада 2012 року № 490 «Про забезпечення контролю за цільовим та ефективним використанням закладами охорони здоров'я міста лікарських засобів, виробів медичного призначення та медичної техніки, закуплених за кошти державного та міського бюджетів».

3. Директору Базис спеціального медичного постачання Департаменту охорони виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) здоров'я забезпечити:

3.1. Щомісяця, до 05-го числа місяця наступного за звітним, надання до управління бухгалтерського обліку та звітності Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) акту списання лікарських засобів.

3.2. Щомісяця, до 15-го числа місяця наступного за звітним, та до 01 лютого наступного за звітним року, на підставі отриманого від Комунального некомерційного підприємства «Консультативно-діагностичний центр Шевченківського району м. Києва» звіту про використання лікарських засобів,

надання до управління бухгалтерського обліку та звітності інформації згідно з додатками 2, 5 до наказу ГУОЗ від 21 листопада 2012 року № 490.

4. Експертам Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) з нефрології та з трансплантології щомісяця, до 25-го числа, надавати на затвердження до управління лікувально-профілактичної допомоги Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) розподіл лікарських засобів на наступний місяць відповідно до списку хворих.

5. Начальнику управління бухгалтерського обліку та звітності - головному бухгалтеру Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити контроль за щомісячним наданням Комунальним некомерційним підприємством «Консультативно-діагностичний центр Шевченківського району м. Києва» акту списання лікарських засобів.

6. Начальнику відділу внутрішнього фінансового аудиту Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити контроль за цільовим використанням Комунальним некомерційним підприємством «Консультативно-діагностичний центр Шевченківського району м. Києва» лікарських засобів.

7. Директору Київського міського інформаційно-обчислювального центру Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити оприлюднення на офіційному web-сайті Департаменту охорони здоров'я змісту цього наказу.

8. Контроль за виконанням наказу покласти на заступників директора згідно з розподілом обов'язків.

Підстава: лист Комунального некомерційного підприємства «Київський міський центр нефрології та діалізу» від 08.05.2019 № 061-221/96 .

Директор



Валентина ГІНЗБУРГ

## ЗАТВЕРДЖЕНО

наказ Департаменту охорони здоров'я  
виконавчого органу Київської міської ради  
(Київської міської державної адміністрації)

15.05.2019 № 524

Розподіл імуносупресивного лікарських засобів, закуплених за кошти бюджету м. Києва 2019 рік для надання медичної допомоги пацієнтам, які перенесли операцію трансплантації нирки та солідних органів

№ з/п	Заклад-отримувач лікарських засобів	ТАКПАН, капсули тверді, по 0,5 мг по 10 капсул твердих у блістері; по 6 блистерів у картонній паці		ТАКПАН, капсули тверді, по 0,5 мг по 10 капсул твердих у блістері; по 6 блистерів у картонній паці		МІКОМЕДА, таблетки з відстроченим вивільненням, 180 мг по 120 таблеток у флаконах <b>Виробник, країна:</b> виробництво лікарського засобу, контроль якості, випуск та сертифікація серії: Апотекс Інк., Канада; пакування: Апотекс Інк., Канада		САНДІМУН НЕОРАЛ® капсули м'які по 25 мг № 50 (5x10) у блистерах <b>Виробник, країна:</b> Каталент Німеччина Ебербах ГмбХ (виробництво нерозфасованої продукції, контроль якості), Німеччина; Новартіс Фарма Штейн АГ (первинне та вторинне пакування, контроль якості, випуск серії), Швейцарія <b>Ціна за одиницю товару, грн, з ПДВ - 6,54</b>	
		Кількість, капс.	Вартість, грн з ПДВ	Кількість, капс.	Вартість, грн з ПДВ	Кількість, табл.	Вартість, грн з ПДВ	Кількість, табл.	Вартість, грн з ПДВ
1	Комунальне некомерційне підприємство «Консультативно-діагностичний центр» Шевченківського району м. Києва	29 600	221 704,00	100	748,00	242 160	3 869 716,80	18300	119 682,00

САНДІМУН НЕОРАЛ® капсули м'які по 50 мг № 50 (5x10) у блистерах <b>Виробник, країна:</b> Каталент Німеччина Ебербах ГмбХ (виробництво нерозфасованої продукції, контроль якості), Німеччина; Новартіс Фарма Штейн АГ (первинне та вторинне пакування, контроль якості, випуск серії), Швейцарія Ціна за одиницю товару, грн, з ПДВ - 11,19	ЕНВАРСУС Таблетки пролонгованої дії 0,75 мг., для орального застосування; картонна коробка №30 <b>Виробник, країна:</b> К'езі Фармас'югкелз ГмбХ, Австрія Ціна за одиницю товару, грн, з ПДВ - 51,36		ЕНВАРСУС Таблетки пролонгованої дії 1 мг., для орального застосування; картонна коробка №60 <b>Виробник, країна:</b> К'езі Фармас'югкелз ГмбХ, Австрія Ціна за одиницю товару, грн, з ПДВ - 69,55		ТАКНІ капсули тверді по 1 мг по 10 капсул у блистері, по 5 блистерів у запаяному пакеті в коробці <b>Виробник, країна:</b> Лабораторієз Цинфа С.А., Іспанія Ціна за одиницю товару, грн, з ПДВ - 11,77		ІМУРАН таблетки, вкриті плівковою оболонкою по 50 мг, по 25 таблеток у блистері; по 4 блистери в картонній коробці <b>Виробник, країна:</b> Екселла ГмбХ і Ко. КГ, Німеччина Ціна за одиницю товару, грн, з ПДВ - 11,77		Всього, грн	
	Кількість, табл.	Вартість, грн з ПДВ	Кількість, табл.	Вартість, грн з ПДВ	Кількість, табл.	Вартість, грн з ПДВ	Кількість, табл.	Вартість, грн з ПДВ		
46300	518 097,00	1410	72 417,60	3600	250 380,00	147600	1 737 252,00	4000	47 080,00	6 837 077,40

В.о. заступника директора - начальника  
управління лікувально-профілактичної  
допомоги

*Галина ЗБОРОМИРСЬКА*

Галина ЗБОРОМИРСЬКА

Начальник відділу спеціального фонду та цільових  
програм

*Ірина ТИЩЕНКО*

Ірина ТИЩЕНКО